

19. MARS 1975

# R-R MØTE

ALESUND I RANGCRLAG

6. ALESUND ROVERLAG

Til dette møtet var kretsleder Isbjørn H. Johannessen og Johan Rasmussen innvitert. De skulle orientere om kretsleiven som blir avviklet i Velledalen i tiden 25ja 1 juli 1975.

Videre om lederkroa som Dionysos skal drive, og om andre tjenester innen leiven. Hele dette møtet ble viet til dette denne saken.

flb-Erik Sunde  
Pinar Panken  
Guis-John Rasmussen  
Sdør Dahl

Odd Einar Mortensen